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Reifewannen

Cubas de maduracion
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tmk 65

Tini di maturazione elettronici ad agitazione lenta
Electronic ageing vats with slow agitation

Cuves de maturation électroniques a agitation lente
Elektronische reifewannen mit langsamem ruhren
Cubas de maduracion electronica con agitacion lenta

CARATTERISTICHE TECNICHE

TECHNICAL SPECIFICATIONS / CARACTERISTIQUES TECHNIQUES / TECHNISCHE DATEN / CARACTERISTICAS TECNICAS

]
TMK 65 PRO TMK 65+65 PRO Q
I
’» &
Capacita S
Capacit; . ] s
Cagacié{ Min. It 20 2X20 2 .3
3 fsa
Leistung Max. [t 60 2X60 $ 5% c
n [
Capacidad g go8
9 .o683
ol iEag
Potenza installata g2
Installed power g $25%
Puissance installée kw 1] 25 cosey
] ¢ : 2
Installierte Leistung 55£08
Potencia installada 5 -é g4
2gtd
5Skg=2g
. a—
Condensazione £=gc S
. . . b= = Qv
Condensation aria aria SY3ES
Condensation air/air air/air EB4E3
’ ) ; g5
Kondensation Luft/aire Luft/aire os85E
Condensacion £3s 5 e
priey
. . . Pl =~
Caratteristiche elettriche 258 8 ¢
: [ >
Electrical supply 2 CELEE
Raccordement électrique & 230 / 1/ 50-60 Hz 230 / 1/ 50 Hz 528 8%
Elektrischer Anschlusswert ] £ = 8 wg
Caracteristicas electricas S oo L
=L 0> 9
o n vV O
20 %co
Larghezza 2553
Width » 85
NN 3
Largeur mm 390 700 NN
Breite ced g
Ancho SSESR
$8egs=
=28 c
Grs o 2w
Profondita E & g5 %
® E2<
Depth S382
Profondeur mm 850 850 S8R 2
. [ = &
Tiefe 685:8
Profundidad seog
2TV >0 5
Seg=3
Altezza 292k c
Height ER:
Hauteur mm 1030 1030 232%5%
N SEL,Z8
Hohe <7 $To s
Alto £5029
£t 50 g ¢
0ccLao
Sge8E
Peso netto-lordo vazc8
: g g
Net-Gross weight SogER
Poids net- brut kg 100-160 187-307 TEEgE D
) SEG oG
Netto-Bruttogewicht Egege
Peso neto-bruto Solon
L8 S
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